



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 28 НОЯБРЯ 2012 ГОДА  
СРЕДА

• № 95  
(5822)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2011

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Фактов жестокого обращения не выявлено

■ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрели два вопроса. Об организации работы по вовлечению детей в кружковую и культурно-досуговую деятельность районных учреждений культуры, в том числе несовершеннолетних группы особого внимания, рассказал директор АУ «Культура» К.К. Кравченко.

По словам Константина Константиновича, в двадцати четырёх клубных подразделениях работает 60 кружков самодеятельного, художественного и декоративно-прикладного творчества. Кроме того, действует 32 клуба по интересам: игровой, спортивно-оздоровительной направленности. Многоразовый охват составляет 1045 детей. Ведётся целенаправленная работа по привлечению несовершеннолетних групп особого внимания к участию в мероприятиях. Ребят приглашают на всевозможные беседы, викторины, диспуты. За десять месяцев 2012 года проведено 2842 мероприятия для несовершеннолетних. В Аромашевской ЦБС

организовано 18 библиотечных клубов, из них 12 для детей до 14 лет, три – для юношества.

«Эффективность межведомственной профилактической работы, направленной на предупреждение жестокого обращения, насилия в отношении несовершеннолетних и оказания им своевременной помощи» – так звучал вопрос, который осветила заведующая ОДПН и РИ АУ «КЦСОН» Т.В. Москвина. Согласно информации, предоставленной Татьяной Валерьевной, за текущий период на территории района фактов жестокого обращения в отношении детей не зарегистрировано. Выступающая рассказала о том, какие мероприятия профилактического характера были проведены специалистами Комплексного центра за 10 месяцев 2012 года.

По данному вопросу также отчиталась Е.О. Коновалова – старший инспектор. С её слов, при проведении мероприятий по проверке неблагополучных семей, где ранее несовершеннолетним были причинены телесные повреждения родителями, фактов жестокого обращения также выявлено не было.

## ПОДПИСКА – 2013

### Оформил подписку – получил сувенир

Мы напоминаем, что до начала нового года осталось немногим более месяца. Вы еще не оформили подписку на газеты и журналы на 2013 год? А подписку для ваших близких и родственников? Подписная кампания скоро закончится!

**Аромашевское отделение почтовой связи в четверг, 29 НОЯБРЯ 2012 года, проводит ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.**

Каждому, кто оформит подписку на периодические издания в День подписчика, – в подарок полезный сувенир!

Уважаемые подписчики, приглашаем принять участие в Дне подписчика 29 ноября с 8 до 16 часов в отделении связи по адресу: с. Аромашево, ул. Школьная, 6.

## КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

[www.calend.ru](http://www.calend.ru)

28	1734 – При отливке «Царь-колокола» в Москве вышли из строя две литьевые печи.
	1918 – Вышел Декрет Совнаркома «Об организации страхового дела в Российской Республике».
29	1783 – В русскую азбуку введена буква Ё.
	1870 – Началось первое путешествие Николая Пржевальского по Центральной Азии.
30	<b>Международный день защиты информации.</b> 1698 – Петром I учреждена первая (и высшая) награда России – императорский Орден Святого апостола Андрея Первозванного. 1853 – Русский флот под командованием адмирала Нахимова одержал блестящую победу над турецким флотом у мыса Синоп. 1939 – Началась советско-финская война («зимняя война»).



## ЭХО ПРАЗДНИКА Человеку по работе воздаётся честь



• Благодарности Министерства сельского хозяйства РФ удостоены Ю.В. Рыб'яков (слева) и Н.Д. Иванов.

В районном Доме культуры 23 ноября прошёл День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

■ Анатолий ВАКАРИН  
■ Сергей СТЕПАНЮК

На праздник прибыли лучшие производственники аромашевских полей и ферм, вспомогательных служб, те, кто своим трудом в завершающем году обеспечил ещё один шаг вперёд в поступательном развитии аграрной отрасли. В первом ряду – депутат Тюменской областной Думы по нашему избирательному округу, председатель комиссии Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М. Конев, другие гости из области.

Вначале для приглашённых демонстрировали документальный фильм, рассказавший о том, что сегодня собой представляет аграрный тюменский край, о достигнутых успехах сельчан, намеченных горизонтах на перспективу. Затем с приветственным словом перед участниками праздника выступил глава района В.Н. Смелик:

– Для сельхозпредприятий района прошедший год был благополучным в плане погодных условий, и сельчане получили неплохой урожай – в среднем более 18 центнеров с гектара, намолотили более 26 тысяч тонн зерна. Под зерновые и технические культуры заняли более 29 тысяч гектаров пашни.

Уважаемые коллеги, труженики полей и ферм! Примите слова благодарности за ваш труд и наилучшие пожелания! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и дальнейших производственных успехов! – сказал Вячеслав Николаевич и приступил к торжественной церемонии награждения лучших производственников под несмолкаемые

аплодисменты зала.

На сцену поднялся гость из Тюмени Ю.М. Конев, который, в частности, сказал:

– Хочу заметить, что агропром Тюменской области сегодня набрал очень высокие темпы развития, и главная задача всех ветвей власти – не растерять этих темпов. Россия вступила в ВТО, в связи с этим задачи, которые теперь стоят перед агропромом, достаточно сложные. Главное – не потерять темпов развития. Если мы это сделаем, то я думаю, что минимизируем все возможные отрицательные последствия. Областная Дума, естественно, является тем органом, который утверждает бюджет области, и в соответствии с этим наш комитет при бюджетном планировании защищает интересы агропрома области.

В разработанном на 2013 год областном бюджете финансовое обеспечение развития сельскохозяйственной отрасли увеличено с 6,8 миллиарда рублей в 2012 году до 7,212 миллиарда. Это хорошая сумма, позволяющая сохранить все формы поддержки и не допустить темпов снижения развития. Сегодня, в день праздника, я бы хотел поздравить вас, моих избирателей-аромашевцев!

Я убеждён, что общими усилиями мы привлечём в Аромашевский район инвесторов для того чтобы муниципальное образование получило дальнейшее развитие.

»2

# Человеку по работе воздаётся честь

**«1** Я со своей стороны тоже активно пытаюсь этим заниматься.

В торжественной обстановке, под аплодисменты зала Юрий Михайлович также вручил награду заслуженному труженику.

Далее ведущие торжественную часть праздника Л.Н. Осинцева и К.К. Кравченко пригласили на сцену начальника отдела растениеводства департамента АПК области Л.В. Реутских.

Лариса Викторовна поздравила присутствующих в зале сельчан с профессиональным праздником. Она отметила, что в текущем году по различным причинам аграриям области не удалось собрать рекордный урожай, полученный в 2011 году. Но, тем не менее, урожай зерна, картофеля, овощей получен неплохой, и он позволяет с лихвой обеспечить нужды области. По оценкам Министерства сельского хозяйства России Тюменская область является столицей картофелеводства. От Урала до Дальнего Востока регион занимает лидирующее место по урожаю зерновых и зернобобовых

культур. Позитивные изменения наблюдаются и в животноводстве, и всё это благодаря добросовестным сельским труженикам.

Представитель департамента АПК области также вручила высокие награды отличившимся работникам.

С поздравлениями и словами благодарности за результативный труд к труженикам села обратились: председатель Аромашевской районной Думы А.С. Савин, глава Аромашевского района В.Н. Смелик. Они вручили заслуженные награды отличившимся работникам. Кроме того, Вячеслав Николаевич под громкие аплодисменты вручил денежные премии большой группе сельских тружеников.

От имени коллег, переработчиков молочной продукции, с приветственным словом к присутствующим в зале обратился А.А. Бетехтин, технолог сырьевого отдела филиала ОАО «Золотые луга» молочного комбината «Ситниковский». Он также вручил награды.

С добрыми словами и поздрав-

лениями в адрес тружеников полей и ферм обратилась председатель сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Аромашевский» И.В. Готфрид и в торжественной обстановке вручила награды лучшим деловым партнёрам.

Церемонию награждения периодически сменяли выступления с художественными номерами работников РДК. А по её окончании для участников праздника на сцене выступили артисты Тюменской государственной филармонии. Дружными овациями зрители провожали со сцены участников танцевального ансамбля «Зори Тюмени», а также вокал-группы «Санрайз».

По окончании торжественной части сельских тружеников прислали за праздничный стол.



• Денежная премия А.Н. Матаеву – из рук главы района.

## РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РАЙОНА, НАГРАЖДЁННЫЕ ПО ИТОГАМ ТРУДОВОГО СОПЕРНИЧЕСТВА В 2012 ГОДУ:

### Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации:

Скороходов Константин Васильевич – механизатор СПК «Слободчиковский»;

Рябченко Надежда Ивановна – главный бухгалтер ООО «Стимул»;

Рыбяков Юрий Владимирович – председатель СПК «Маяк»;

Иванов Николай Данилович – ветеринарный врач хозяйства ИП А.Н. Матаева;

Узенгер Виктор Андреевич – главный инженер СССПК «Русаковский».

### Благодарственным письмом Тюменской областной Думы:

Медведев Василий Николаевич – ИП, глава КФХ.

### Почётной грамотой департамента АПК Тюменской области:

Тимошенко Ирина Владимировна – начальник Аромашевской районной станции по борьбе с болезнями животных;

Ёсекин Андрей Степанович – ИП, глава КФХ;

Вакарина Светлана Семёновна – мастер машинного доения ИП, главы КФХ А.Н. Матаева;

Кабирова Наифа Анваровна – мастер машинного доения СССПК «Русаковский»;

Иванов Виктор Алексеевич – механизатор ИП, главы КФХ Г.В. Ивановой.

### Благодарственным письмом главы администрации Аромашевского района:

Нечунаев Валерий Анатольевич – механизатор

СПК «Маяк»;

Лосева Надежда Тимофеевна – главный бухгалтер СССПК «Русаковский».

### Почётной грамотой главы администрации Аромашевского района:

Куликов Павел Васильевич – механизатор Автомонного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Голышмановский агропедагогический колледж»;

Прокопьева Любовь Геннадьевна – мастер машино-го доения ИП А.П. Свистунова.

### Благодарственным письмом Думы Аромашевского района:

Соколова Людмила Павловна – бухгалтер СПК «Слободчиковский».

### Грамотой филиала ООО «Золотые луга» молочного комбината «Ситниковский»:

Исмагилов Фасхутдин Фахретдинович – глава ЛПХ;

Хасанов Мансур Биктемирович – водитель молоковоза филиала ООО «Золотые луга» молочного комбината «Ситниковский»;

Хасанова Эльвира Ильчановна – заготовитель молока ООО «Золотые луга» молочного комбината «Ситниковский».

### Поощрительной премией сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива Аромашевский:

СПССК «АгроСервис» (председатель А.Е. Овсянников);

СПК «Маяк» (председатель Ю.В. Рыбяков).



• Выступает ансамбль «Зори Тюмени».

## СЛУЖАТ ЗЕМЛЯКИ «Скоро вернусь домой»

**Молодые люди, с честью отслужившие в армии или несущие службу, вызывают уважение, наверное, у каждого. На страницах нашей газеты мы стараемся рассказать о них. Героем нынешней статьи является военнослужащий Антон Ермолаев из Новоберезовки.**

**Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**  
Из беседы с его мамой Любовью Петровной узнали, что Антон пошёл в армию с энтузиазмом. Сожалел лишь о том, что не успел до призыва получить профессиональное образование. После окончания 11 класса юноша поступил в агропедколледж, хотел выучиться на слесаря и водителя. Но повестка из военкомата внесла в жизнь парня свои корректизы. В настоящее время он несёт службу в воинской части, расположенной в Свердловской области.

– Отправлять сына в армию мне было нелегко, хотя не сомневалась, что Антошенька справится, – говорит Любовь Петровна. – Я ведь вырастила его одна, без отца. Он с малых лет привычен к труду, кроме него, матери некому было помочь. А работа, какая бы она ни была, закаляет человека, учит преодолевать трудности. Сын, когда учился в школе, спортом очень любил заниматься, думаю, это тоже плюсом пошло.

– Письма пишет? – интересуюсь.

Мама кивнула и принесла конверты с пометкой «военная корреспонденция».

– Вот в этом сын пишет, как они обустроились в части, в этом, как проходит обучение в подразделении, сдают экзамены... Я их столько раз перечитывала, что почти наизусть знаю, – поочерёдно складывая конвертики на стол, говорит Любовь Петровна.

Мама солдата рассказала, что в своих посланиях Антон отзывается об армейской жизни только положительно, и это очень радует её. Вот небольшой фрагмент из его письма:

«Здравствуй, мамуля! Твоё письмо я получил. У меня всё хорошо, служба пролетает незаметно. Прошло уже сто дней, как я в армии. Подходит к концу учебка, и нас скоро отправят в боевые части. Если хорошо сдам экзамены, то могут оставить здесь. У меня будет своя БМП (боевая машина пехоты), и я стану инструктором-механиком. В дальнейшем могут присвоить воинское звание – младший сержант...»



► Фото из архива семьи.

Любовь Петровна не без гордости поведала, что сын успешно справился с экзаменами, его оставили дослуживать в той же воинской части.

В очередном письме Антон прислал маме свои фотографии. Любовь Петровна разместила их на самом видном месте.

– Написал, что когда вернётся домой, обязательно продолжит учёбу в агропедколледже, получит профессию, – делится женщина, а потом, смахнув навернувшиеся слёзы, добавила. – Месяц остался до демобилизации, совсем немного до встречи с сыном.

## НОВОСТИ

## Для общего блага

### ■ Иван ГОРБУНОВ

Несмотря на то, что наш районный центр не так уж и велик, в нём часто случаются дорожно-транспортные происшествия. Причин тому много. Некоторых водителей даже ужесточение правил дорожного движения и повышение штрафов совершенно не волнуют, а о собственной безопасности и о жизни других им и думать некогда. Лишь в минувшие выходные по югу области дорожно-патрульной службой отстранены от управления транспортом 128 водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, пишет интернет-издание «NewsProt.Ru».

Нужно учсть и тот факт, что количество автотранспорта каждый год увеличивается, соответственно за рулём многих машин находятся начинающие водители. Поэтому нужно быть максимально осторожным и внимательным за рулём, особенно в зимнее время.

Чтобы сократить количество аварий в райцентре и обезопасить пешеходов, на одной из комиссий по безопасности дорожного движения было принято решение об установке на проблемных участках

ещё нескольких светофоров. Один из них, расположенный в районе бывшего маслозавода на пересечении улиц Ленина, Райпромкомбината и главной объездной дороги, заработал в понедельник. В роли заказчика на строительство светофорного объекта выступило Тюменское управление автомобильных дорог. Строительством занималось Аромашевское ДРСУ, где была создана бригада по установке и обслуживанию светофоров.

– По утверждённой программе из областного бюджета выделены деньги на один светофор на объездной дороге, потому что там поток автотранспорта очень большой, – комментирует глава администрации Аромашевского сельского поселения Е.Н. Ковалёвчук. – Так что аромашевцам нужно привыкнуть к светофору и ездить по правилам дорожного движения. В скором будущем, по мере выделения денежных средств, ещё один светофор появится и в центре села по улице Октябрьской, рядом со зданием Сбербанка, детского сада «Сказка» и поликлиникой. Это очень сложный перекрёсток, где часто случаются дорожно-транспортные происшествия.

## ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ



## Выбор супругов Киргинцевых

Чуть перефразируя народную мудрость, можно сказать, что каждый человек – кузнец своего счастья и благополучия. В этом лишний раз убедился, побывав на усадьбе и в доме жителей деревни Большескаредная, владельцев большого личного подсобного хозяйства Александра Леонидовича и Нины Ильиничны Киргинцевых.

••• Анатолий ВАКАРИН

...Двухквартирный, шлакозаливной, белостенный дом семей братьев Киргинцевых, расположенный на возвышенности, замаслен издали. Видно, что приусадебную площадку регулярно убирают от снега, на стоянке подаль поблескивает синей краской трактор МТЗ-82 с лопатой. В ограде – чистота и порядок, ничто не напоминает о множестве животных на усадьбе.

Хозяева вышли из глубины двора в рабочей одежде, в руках Александра – тушка гуся.

– Вот, гусей обрабатываем, хватит им жировать, – здороваясь, пояснил он.

Не теряя времени, я сходу заговорил о делах и зимних заботах крестьян.

– Может, в дом пройдём, что на улице-то... – вставил в паузе хозяин.

Забегая вперёд, сообщу, что в просторной уютной квартире супруги проживают теперь вдвоём: дети повзрослели, дочь проживает в Тюмени, сын служит в армии. Беседовать расположились на кухне.

– В этой деревне я родился и вырос, – начал Александр Леонидович. – Когда-то Большескаредная была крупным отделением совхоза, затем – сельскохозяйственного кооператива «Аромашевский». Около 30 лет работал в хозяйстве, в основном водителем грузовика, но приходилось управлять и другой техникой, ухаживать за конями, к этим животным у меня особое отношение. Совхоз предоставил нам с братом Анатолием по квартире, вот и проживаем в одном доме. Жизнь шла своим чередом: работали, преодолевали трудности и проблемы, но они оказались пустяком по сравнению с тем, что нас постигло в девяностые годы двадцатого века.

Александр имел в виду те изменения и реформы, которые произошли в советской стране в тот период. В огромной мощной супердержаве поднялись такие «метели», что никому не было дела до судьбы отдельного человека, сельхозкооператива: страшно рушилась. Быстро свернули

общественное производство и в Большескаредной, люди остались при своих интересах. Сельчане, за которых в выборе общественно-политической жизни обычно всё решали «сверху», теперь должны были утверждаться сами. Многие поддались панике, в отчаянии стали крепче дружить с «горькой», другие, коих меньшинство, сосредоточились, крепко задумались, как строить свою дальнейшую судьбу.

– Таковых в деревне около десяти семей, не больше, – прикинул Киргинцев. – Вот и мы с женой пришли к выводу, что шутя «зашибать» большие деньги в чужом краю – это миф. Нас никто там не ждёт, надо закрепляться на своей земле, тем более что руки труда не боятся. Правда, мы и в совхозные годы без хозяйства не жили, а теперь на него возложили главные надежды и не прогадали. Без хлеба не бываешь, одеть, обуть также есть что.

Трезвый крестьянский расчёт, хозяйская хватка, деловая смекалка, помноженные на настойчивый труд обоих супружеских пар, дали свои плоды: сегодня на усадьбе Александра Леонидовича и Нины Ильиничны – большое и крепкое хозяйство, добрые отношения постройки (среди них три бревенчатых стайки), трактор, все необходимые к нему навесные приспособления. Только рогатого скота в хозяйстве 17 голов, из них пять коров, кроме того, лошади, стадо свиней, овцы, гуси, около ста кур. С таким хозяйством утром долго не поспишь: даже в зимнее время в шесть часов уже на ногах, ну а в летнее...

На усадьбе Киргинцевых установили охладитель молока ёмкостью 200 л. С весны до осени Нина Ильинична ведёт приём продукта от сдатчиков, реализуют излишки и сами хозяева.

– Летом 2011 года наши частники утрами приносили молока столько, что в охладитель не входило, бывало по 250 литров. Нынче чуть меньше – около 200 литров: отрицательно сказывался длительный зной, – уточнила хозяйка.

Когда речь зашла о закупочной цене на молоко, мои собеседники улыбнулись, дескать, какая

же это цена – по 8,50 за литр?

– У меня Саша садится в «Волгу» и развозит молоко клиентам два раза в неделю, в том числе – в Аромашево, у нас они постоянные. Некоторые из знакомых приезжают за молоком сами. Берут и некоторые из местных пенсионеров. Так для нас выгоднее. Конечно, чтобы привлечь потребителей, нужно особенно тщательно соблюдать чистоту, санитарные условия, и этому уделяем серьёзное внимание. Не хвалясь, скажу: покупателей достаточно, и пока нареканий от них не было, – рассказала хозяйка.

Её супруг затронул острый для себя вопрос о сбыте мяса, особенно свинины:

– Чушек откармливали бы и больше, кабы существовал надёжный рынок сбыта продукции. Особенно это актуально в летнее время. Понимаю, что цены формирует рынок. Но правда и то, что получить мясо теперь недёшево, нужно много зерна, а оно с каждым годом дорожает. Хорошо, что сено для скота сами заготавливаем, при этом кооперируемся со знакомыми: вместе быстрее и лучше.

Мы заинтересованно вели беседу, и я обратил внимание на то, что в квартире у хозяев имеется всё необходимое, в том числе и стиральная машина-автомат. Александр, как человек изобретательный, думающий, мастерил водопровод от глубокой скважины, из которой воды всегда достаточно на все хозяйственные нужды, а также слив для нечистот. Ещё несколько лет назад с водой у хозяев были большие проблемы: чтобы обеспечить животных, на другие цели, её приходилось носить вручную из ближайшего колодца, на что тратили уйму времени и сил. Пришлось нанять специалистов и бурить скважину.

– В деревне можно жить достойно? – спросил я напрямую у своих собеседников.

– Отчего же нельзя, конечно можно, – ответил Александр, поглядывая на свои мозолистые руки. – Только трудиться нужно, как говорят, от зари до зари, не жалея себя, хозяйствовать умело и расчтливо. Многие отвыкли работать, а жить желают хорошо. Так не бывает.

Провожая, за оградой Нина Ильинична случайно обмолвила, что на днях у неё пятидесятилетний юбилей со дня рождения и пригласила в гости.

## ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

## «А годы летят...»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, МЫ ЗАКАНЧИВАЕМ ПУБЛИКАЦИЮ ВАШИХ ФОТОГРАФИЙ, ПРИСЛАННЫХ НА ОБЪЯВЛЕННЫЙ НАМИ КОНКУРС, ПОСВЯЩЁННЫЙ ГОДУ ИСТОРИИ.

В БЛИЖАЙШИХ НОМЕРАХ «СЛАВА ТРУДУ» МЫ ОБЪЯВИМ ИМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Фотографии представлены жительницей села Кармацкое Галиной Никитичной Ермоловой.



• 1952 г. Братья Молчановы – Николай (слева) и Семён со своими женами.



• 1964 г. После маёвки поехали на дойку.



• Осень 1964 года. Всем звеном – на выборы!

## СПОРТ

## Лучшие определены

••• АУ «Физкультура и спорт»

В минувшую субботу в спортивном зале «Строитель» села Аромашево прошёл финал районного спортивного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья», в котором приняли участие восемь семей из сельских поселений и организаций райцентра.

По итогам семи разнообразных спортивных конкурсов уверенную победу одержала семья Ковальчук из Аромашевского сельского поселения: папа – Евгений Николаевич, мама – Наталья Александровна, сын – Данила, на второй ступени пьедестала – семья Узингер: папа – Игорь

Викторович, мама – Евгения Владимировна, дочь – Александра (Русаковское сельское поселение), замкнула тройку лидеров семья Костылевых: папа – Николай Егорович, мама – Светлана Михайловна, дочь – Яна (Кармацкое сельское поселение).

Победители и призёры были награждены грамотами, кубками, медалями, подарками, а остальные участники конкурса получили призы.

Семья Ковальчук будет представлять Аромашевский район на финале областного спортивного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья», который пройдёт в городе Тюмени 7 декабря.

## ПРОДАЖА

А/м ВАЗ-21150 2001 года выпуска, цвет «папирус», подогрев, музика, зимняя резина. Цена – 100 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9088703281.

\*\*\*

А/м ВАЗ-2107 1991 года выпуска, прицепное устройство, после капитального ремонта, резина «зима-лето». Недорого. Тел. 45-2-48.

\*\*\*

А/м ВАЗ-21113 2002 года выпуска. Цена – при осмотре.

Тел. 8-9504820939.

\*\*\*

А/м ВАЗ-21074 с прицепом, 2006 года выпуска, цвет тёмно-зелёный, имеются сигнализация, зимняя, летняя резина, подогрев двигателя и водительского сиденья, музика, чехлы, двигатель инжекторный. Тел. 32-1-92.

\*\*\*

А/м Nissan Санни 2003 года выпуска, климат контроль, бежевый салон, регулировка зеркал, подогрев двигателя, сигнализация с обратной связью. Цена – 240 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9220781727.

\*\*\*

А/м ВАЗ-21070 2005 года выпуска, пробег 83 тыс. км, цвет «мурена» (зелёный), сигнализация, подогрев двигателя, один хозяин. Тел. 8-9088702201.

\*\*\*

А/м ВАЗ-11183 (Лада Калина) 2006 года выпуска.

Цена – 165 тыс. руб. Тел. 8-9526756427.

\*\*\*

А/м УАЗ-3962 (санитарка) 1996 года выпуска. Тел. 8-9227735700.

\*\*\*

Срубы размером: 3х3,50, 3х4, 4х6 и срубим на заказ.

Тел. 8-9504960564, 8-9504939570.

\*\*\*

Полуторамесчные пороссята породы «белые крупные». Тел. 45-2-70.

**Чистка подушек у дома, выезд по району.**  
Тел. 8-9225671535.

**Пишу портреты маслом на холсте профессионально.** Тел. 42-1-87, 8-9222288450.

## УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

В связи с открытием 1 ДЕКАБРЯ лыжной базы (д. Чигарёва, район телевышки) приглашаем всех желающих принять участие в соревнованиях по лыжным гонкам. Начало регистрации участников – в 10 часов, время старта – 11 час.

Пункт проката лыжного инвентаря начнёт свою работу с 2 декабря 2012 года. График работы: среда – с 14 до 17 час.; суббота – с 11 до 17 час; воскресенье – с 11 до 17 час.

## 30 НОЯБРЯ в РДК с 9 до 17 часов

состоится выставка-продажа «ЭЛЛАДА – МЕХА ПЯТИГОРСКА». ШУБЫ – НОВЫЕ МОДЕЛИ!

Действует система кредитования с выгодными предложениями. Беспрецентная рассрочка. При себе иметь паспорт и второй документ.

## 1 ДЕКАБРЯ в РДК с 9 до 17 часов

состоится выставка-продажа салона меха и кожи «ИМПЕРАТОР». Новая коллекция: шуб (норка, мутон), дублёнок мужских и женских, пуховиков мужских и женских. Новинка сезона – кожаные пуховики. Кредит до 3-х лет без первоначального взноса. При себе иметь паспорт и второй документ.



5 ДЕКАБРЯ в 10 часов в здании администрации Голышмановского муниципального района р.п. Голышманово филиал № 6 государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ проводит семинар по вопросам начисления взносов и расходования средств Фонда социального страхования в 2013 году для бухгалтеров и председателей комиссий по социальному страхованию Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов.

**В магазине «КОПЕЙКА» новое поступление зимней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.**

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор** – 8 (34545) 2-30-58.

**О.В. Магжанова** – редактор газеты

(тел: 2-30-57);

**М.В. Обухова** – корректор (тел: 2-30-57);

**А.М. Вакарин** – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел: 2-11-64);

**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел: 2-16-54); (тел: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

## СПЕЦИАЛИСТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

# Зимний лёд

● Е. МИРОНЧЕНКО

госинспектор по маломерным судам

смерть может наступить через 5-8 минут. Поэтому необходимо знать основные правила безопасного поведения на водоёмах и способы спасения утопающих.

### ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ:

- ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);

- при переходе через реку пользуйтесь ледовыми переправами;

- нельзя проверять прочность льда ударом ноги;

- при вынужденном переходе водоёма безопаснее всего придерживаться протрёенных троп или идти по уже проложенной лыжне;

- при переходе водоёма группой необходимо соблюдать дистанцию между идущими;

- если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае провала льда под вами;

- одна из самых частых причин трагедий на водоёмах – алкогольное опьянение. Люди неадекватно реагируют на опасность и в случае чрезвычайной ситуации становятся беспомощными.

## ПОКУПКА

Куплю сено.

Тел. 8-9220724972.

## РАБОТА

Требуется водитель со стажем для работы в такси на а/м работодателя. Тел. 8-9523490942.

**ИП КУТЫРЕВ С.В.**

Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж.

Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Голышманово, Сергей.

**ВОССТАНОВЛЕНИЕ ёмкости автомобильных аккумуляторов.**

Обр.: СТО Беловой Л.А.

**Выполним все виды работ: кровля, сайдинг, гипсокартон, заливка фундамента, стяжки, бани, хозпостройки, штукатурка, плитка.**  
Тел. 8-9199387158.

## ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ**

с.Омутинское, ул.Калинина, 44  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

**В магазине «МОДНИЦА», находящемся в здании КБО (1 этаж), новое поступление товара: новогодних платьев для больших и маленьких модниц (от 3 до 11 лет), размеры от 42 до 60. Приглашаем за покупками!**

## ПОЕЗДКА В ТЮМЕНЬ

**В ДЕКАБРЕ:**

**5, 9, 13, 17, 21, 25, 27, 29;**

**в Аромашево – 5, 9, 13, 17,**

**21, 25, 27, 29.**

Время отъезда в Тюмень –

в 5 часов, в Аромашево –

в 11 часов.

Цена билета – 300 руб.

Тел. 8-9504906959.

Первичная организация военного комиссариата Аромашевского района выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

**БЁРДОВОЙ**

Анны Ивановны

Скорбим вместе с вами.

\*\*\*

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Мыльниковой, родным и близким по поводу смерти

**БЁРДОВОЙ**

Анны Ивановны

И.В. Журавлёва,

О.П. Лемешкина,

Н.В. Цоопа

## ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

**54332**

**ТИРАЖ 3303 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 87**

<http://tyumedia.ru/21/>

[slavtrudu@rambler.ru](mailto:slavtrudu@rambler.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!